
Ohlášky v týdnu od 11. 1. do 18. 1. 2026

Sbírka Pojištění kostelů a dalš ích církevních budov – v neděli 11. ledna při všech bohoslužbách.

Kutnohorský farní sbor – v neděli 11. ledna v 10:30 bude mši svatou v Mikulovicích doprovázet farní sbor z Kutné Hory.

Polední mše svaté v kostele sv. Jana Křtitele – začínají od pondělí 12. ledna.

Setkání seniorů – ve středu 14. ledna od 14:30 na faře.

Čtvrteční adorace – 15. ledna od 18:30 do 20:00 v kostele sv. Jana Křtitele.

Kurz Beta – 15. ledna od 19:00 začíná kurz Beta (pokračování kurzu Alfa).

Setkání dobrovolníků a dobrodinců – v pátek 16. ledna v 18:00 v kostele sv. Bartoloměje bude sloužena mše svatá za dobrovolníky a

dobrodince a následně se bude pokračovat neformálně na faře. Mše svatá ani následné posezení samozřejmě není pouze pro služebníky farnosti,

ale také pro všechny, kdo se za farnost a s farním společenstvím modlí či ho jinak podporují. Mše svatá v kostele sv. Jana Křtitele nebude.

Týden modliteb za jednotu kře sťa nů - probíhá od 18. do 25. ledna.

Příprava dětí k 1. svatému přijímání – do 14. ledna 2025 je ještě možné přihlásit děti na přípravu, která se bude konat na faře od února.

Slavnost 1. sv. přijímání se uskuteční některou neděli v květnu nebo v červnu 2026. Přihlásit své dítě můžete na farní email rkf.pardubice@dihk.cz

nebo volat do kanceláře.

Přednáška prof. Petra Kratochvíla - Česká křesťanská akademie v Pardubicích pořádá 21. ledna od 19:00 ve škole Svítání přednášku politologa

prof. Petra Kratochvíla na téma: „Křesťanství v Trumpově Americe: imperiální ideologie, nebo zdroj odporu?“ Setkání k neformální diskusi je možné

již od 18:00. Vstup je dobrovolný. Doporučuje se rezervace.

Duchovní setkání žen a dívek – v sobotu 24. ledna v 10:00 na faře bude probíhat tradiční setkání žen a dívek. Téma: „O tichu a ztišení“. Program

povede pastorační asistentka a katechetka z Ostravy – Františka Böhmová. V současné době je již kapacita přihlášených naplněna. Můžete se

přihlásit jako náhradník na webových stránkách naší farnosti.

Vyprávění o cestě  do Indie – v úterý 27. ledna v 19:00 na farním sále se bude konat přednáška Anežky Pavlíkové a Julie Tomáštíkové na téma:

„Vyprávění o cestě do Indie aneb praxe studentek sociální práce“.

Ohlášky od Salesiánů

Víkendovka 11+ se koná 16. - 18. ledna na Míčo vě  . Bylo vaším novoročním předsevzetím stavba chrámu? Pokud ne, tak je tato akce přímo

pro vás. Čeká nás další Víkendovka plná zážitků, dobrodružství, jídla, společenství a Boha. Více informací na plakátu a stránkách salesiánského

centra.

Oslavy Dona Boska - srdečně zveme 24. – 25. ledna na BOSCO TIMES - oslavy Dona Boska. V sobotu odpoledne od 15:00 bude karneval pro děti,

večer od 19:00 Taneční obnova II (ples). V neděli 25. ledna v 9:00 je slavnostní mše sv. a po ní Talk show v kavárně a po obědě turnaj ve stolním

tenise v tělocvičně. Plakát je nástěnce.
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